

EL SEÑOR

DON ALFONSO DIEZ CAÑÓN

Falleció en León, el día 28 de enero de 2017 a los 68 años de edad, habiendo recibido los Stos. Sacramentos y la B.A.

D. E. P.

Su esposa: Feli Fernández Gutiérrez; hijos: Rocío y Diego Diez Fernández; hijos políticos: Claudio y Patricia; hermanos: Enrique y Horacio Diez Cañón; hermanos políticos: Mercedes; Camino y Luis, José Mari y Cari; sobrinos, primos y demás familia.

Ruegan a Ud. asista a las Exequias y Misa de funeral que tendrán lugar el DÍA 29, a las CINCO DE LA TARDE en la Iglesia Parroquial de MANSILLA DE LAS MULAS sin cuerpo presente ya que su cuerpo será donando a la ciencia.

Tanatorio de Mansilla de las Mulas - Los Jardines . POR EXPRESO DESEO DE LA FAMILIA, NO SE ADMITEN FLORES



Tanatorios - Crematorio - Columbarios

LEÓN - BOÑAR - CARRIZO DE LA RIBERA - CISTIERNA - LA POLA DE GORDÓN - LA ROBLA - MANSILLA DE LAS MULAS - NAVATEJERA ROBLES DE LA VALCUEVA - VALENCIA DE DON JUAN - VEGAS DEL CONDADO